
Κινητικότητα για Σπουδές – Σύντομος Οδηγός 

Το Τμήμα Διεθνών Ακαδημαϊκών Θεμάτων και Ανταλλαγής Φοιτητών δημοσιεύει πρόσκληση 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος η οποία αποστέλλεται στους ιδρυματικούς λογαριασμούς 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου των φοιτητών και φοιτητριών και αναρτάται στην ιδρυματική 

ιστοσελίδα του προγράμματος. Δικαίωμα συμμετοχής στο πρόγραμμα έχουν όλοι οι ενεργοί 

φοιτητές και φοιτήτριες των Τμημάτων του ΠαΔΑ.   

Προϋποθέσεις  συμμετοχής  

• Να βρίσκεσαι τουλάχιστον στο Γ’ εξάμηνο σπουδών. 

• Να έχεις κατοχυρώσει τουλάχιστον  το 50% του συνόλου των πιστωτικών μονάδων 

μαθημάτων μέχρι το τρέχον εξάμηνο φοίτησης. 

• Να σου υπολείπονται τουλάχιστον 30 πιστωτικές μονάδες για την λήψη του 

πτυχίου. 

• Να διαθέτεις πιστοποιητικό γλωσσομάθειας της γλώσσας διδασκαλίας των 

μαθημάτων που θα παρακολουθήσεις στο Πανεπιστήμιο υποδοχής επιπέδου Β2  

σύμφωνα με Κοινό Ευρωπαϊκό Πλαίσιο Αναφοράς για τις Γλώσσες (CEFR). 

• Να πληροίς τις προϋποθέσεις αποδοχής που ορίζουν τα Πανεπιστήμια επιλογής 

σου (επίπεδο ή/και πτυχίο γλωσσομάθειας, κατοχυρωμένα ECTS, προαπαιτούμενα 

μαθήματα κλπ, όπως αναφέρονται στη λίστα πανεπιστημίων υποδοχής). 

  

Κριτήρια επιλογής/κατάταξης 

Η κατάταξη των αιτούντων φοιτητών/φοιτητριών γίνεται υπολογίζοντας 

• Ποσοστό κατοχυρωμένων μαθημάτων βάσει μαθημάτων του Προγράμματος 

Σπουδών του Τμήματος 

• Μέσο όρο βαθμολογίας των κατοχυρωμένων μαθημάτων 

• Γλωσσομάθεια και το επίπεδο γλωσσομάθειας  

 

Αναγνώριση μαθημάτων/ECTS 

Το Ευρωπαϊκό Σύστημα Μεταφοράς Πιστωτικών Μονάδων (ECTS) εξασφαλίζει την  

ακαδημαϊκή αναγνώριση σπουδών σε συνεργαζόμενα Ιδρύματα της Ευρώπης.  

Οι ακαδημαϊκές μονάδες ECTS που κατανέμονται σε κάθε μάθημα αντιπροσωπεύουν 

καθορισμένα μαθησιακά αποτελέσματα και τον αντίστοιχο φόρτο εργασίας τους. 

Περιλαμβάνουν την διδασκαλία, τα εργαστήρια, την πρακτική άσκηση, τα σεμινάρια, και την 

εργασία στο σπίτι. 

Σύμφωνα με τους κανόνες τους ECTS, 60 διδακτικές μονάδες αντιπροσωπεύουν το φόρτο 

εργασίας ενός ακαδημαϊκού έτους, 30 ενός εξαμήνου και 20 ενός τριμήνου σπουδών. 

Η συμφωνία μάθησης (Learning Agreement) θα πρέπει να περιλαμβάνει κατ’ελάχιστο 

μαθήματα που αντιστοιχούν σε 30 πιστωτικές μονάδες ECTS/εξάμηνο του Προγράμματος 

Σπουδών του Τμήματος στο Πανεπιστήμιο Υποδοχής. Επίσης, θα πρέπει να υπάρχει 

τουλάχιστον μία αντιστοιχία με μάθημα του Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος 



Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής. Μαθήματα που δεν αντιστοιχίζονται, αναγράφονται στο 

Παράρτημα Διπλώματος. 

Οι πιστωτικές μονάδες απονέμονται μόνον όταν έχετε παρακολουθήσει και εξεταστεί 

επιτυχώς στα συγκεκριμένα μαθήματα.  

ΠΡΟΣΟΧΗ  

Όσοι φοιτητές /φοιτήτριες ενδιαφέρεστε για το Πρόγραμμα θα πρέπει  

✓ να ακολουθήσετε την διαδικασία που ορίζεται από το Γραφείο Erasmus+ του ΠαΔΑ,  

✓ να ενημερωθείτε για τα συνεργαζόμενα με το Τμήμα πανεπιστήμια,  

✓ να αναζητήσετε στις ιστοσελίδες των συνεργαζόμενων Πανεπιστημίων 

πληροφορίες για τα προσφερόμενα μαθήματα παρατηρώντας ιδιαίτερα τους 

κωδικούς των μαθημάτων και τη γλώσσα διδασκαλίας, τις περιόδους διεξαγωγής 

των εξετάσεων, όπως και θέματα που αφορούν στις παροχές του Πανεπιστημίου 

και στη διαμονή, 

✓ να τηρήσετε τις διαδικασίες που ορίζει το Πανεπιστήμιο Υποδοχής, 

✓ να ελέγχετε τακτικά το ηλεκτρονικό σας ταχυδρομείο, την ιστοσελίδα Erasmus+ του 

ΠαΔΑ  καθώς και την ιστοσελίδα του Ιδρύματος Υποδοχής. 

 


